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S1 –  determinare la trasformata di Fourier del segnale 

x(t) = t1/4(u(t)      ([x(t)]f=1 ( 3.62/(8 21/4 (j π)5/4)
S2 – Calcolare la risposta y(t) del sistema LTI con risposta impulsiva
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S3 – la funzione di autocorrelazione Cxx(() di un segnale x(t) è pari in ( 

· Se e solo se Cxx(() è puramente immaginaria

· Se e solo se Cxx(() è puramente reale

· Se e solo se Cxx(0) coincide con l’energia di x(t)

· Se e solo se la parte immaginaria di Cxx(() è dispari in (
· Se e solo se la parte reale di Cxx(() è pari in (
S4 – la base di uno spazio di segnali è costituita da un insieme di segnali ortonormali puramente immaginari, quindi in tale spazio

· I segnali puramente immaginari hanno componenti puramente immaginarie

· I segnali puramente reali hanno componenti puramente immaginarie

· I segnali puramente immaginari hanno componenti puramente reali

· I segnali puramente reali hanno componenti puramente reali

· Nessuna della affermazioni precedenti è vera in generale

S5 – dati due segnali generici x(t) e y(t) la loro crosscorrelazione Cxy(() e la loro convoluzione  w(t) = x(t)(y(t) sono due segnali nel tempo, allora

· Le energie dei segnali Cxy(() e w(t) non sono necessariamente uguali

· Le energie dei segnali Cxy(() e w(t) sono necessariamente uguali se e solo se le energie dei segnali x(t) e y(t) sono ugualj

· Le energie dei segnali Cxy(() e w(t) sono sempre uguali

· Le energie dei segnali Cxy(() e w(t) sono necessariamente uguali se e solo se x(t) e y(t) sono segnali puramente reali

· Nessuna della affermazioni precedenti è vera in generale
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